

COPY ONE 20
COPY ONE 24
Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Saturday July 26 2025 二〇二五年七月廿六日 (星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313



英林中學菲律賓校友會訊：本會第十七屆理監事會任期行將屆滿，遵章應行改選。經於新曆七月十五日（星期二）下午七時，在本會位址岷倫洛範倫那街世界貿易大廈二七零三室會所召開之第十七屆第十九次理監事聯席會議之際，同時進行了第十八屆理監事會複選事宜。是晚，本會理監事同仁暨

英林中學菲律賓校友會複選完竣 洪祺祥式孚眾望榮膺新屆理事長

新老校友等踴躍出席，列席人數眾多；校友們舉賢薦能，禮讓謙恭，氣氛融洽，場面熱鬧非凡！現任理事長王祝意學長，於第十七屆任內領導有方，凡事親力親為，任勞任怨，建樹良多，本應連任，奈因章程所限，被一致推選為新屆名譽理事長，繼續指導會務。

現任執行副理事長洪祺祥學長，多年來服膺校友會，積極輔助會務，默默奉獻，且為人謙恭有禮，誠懇待人，德才兼備，深得本會諸位元老之器重，以及全體理監事同仁之擁戴，可謂式孚眾望，獲一致推選膺任新屆理事長。相信在他的領導下，本會今後會務之推展，定必能够百尺竿頭，更進一步！新屆執行副理事長則由熱心會務、年輕有為之原副理事長洪朝墩學長出任；副理事長洪國強學長、洪秀乖學姊、林志興學長、劉少森學長、洪文育學長，均為本會之年富力強、獨當一面之中堅力量，全部獲連選連

任新屆副理事長；原副監事長洪恩典學長、原秘書長林長渠學長，長期以來服膺校友會，輸財出力，貢獻良多，亦均為本會傑出之棟樑，榮陞為新屆副理事長。新屆監事長則由經驗豐富、處事穩重、剛正不阿之資深副監事長柯維權學長陞任；原監事長許澤排學長，任內積極襄監會務，輸財出力，不落人後；如今功成身退，榮陞新常務顧問；原副監事長洪清池學長、洪祺仁學長、洪清梅學姊、洪天扶學長、洪金電學長、洪進益學長、洪維祥學長，亦均為本會積極幹練、無私奉獻之骨幹，均獲連選連任副監事長之職務；由他們共同來襄監會務，相信本會新屆領導班子將更加健全與牢固堅強！

新屆秘書長一職則由學貫中西、辦事細心、經驗豐富之原副秘書長歐陽良杯學長陞任；洪德勝學長（英林）積極肯幹，辦事認真負責，任勞任怨，獲選連任本會新屆總務主任；洪金礦學長，理財有方，辦事細心，

同樣獲選連任本會財政主任；廖燕燕學姊，系本會女中豪傑，交際廣闊，處事圓融，獲選連任新屆外交主任一職。本會其它各股之職位，則舉賢薦能，擇才而任其職，不日將另行刊登於職員表。

本會新一屆領導班子，可謂老中青互相結合，特別是湧現出了一批優秀的青年幹部，更加令人倍覺煥然一新！展望未來，相信本會會務必將更加興盛發展！

謹訂於國曆二零二五年八月十六日（星期六）下午七時，假座岷市世紀海鮮酒家舉行慶祝本會成立卅五週年紀念暨第十八屆理監事及第四屆青年組職員就職典禮。由他們共同來襄監會務，相信本會新屆領導班子將更加健全與牢固堅強！

湖南致公麓商會與菲律賓華商經貿聯合會 簽署戰略合作協議 共拓多領域合作新機遇

菲律賓華商經貿聯合會訊：7月21日下午，由中國致公黨湖南省委會副主委劉丹軍，湖南致公麓商會會長蔡鑫瑩率領的湖南致公麓商會代表團一行訪問菲律賓華商經貿聯合會，與本會就商務合作展開深入交流座談，並簽署戰略合作備忘錄，旨在推動雙方在多領域的深度合作，攜手共創互利共贏新局面。

座談會上，雙方圍繞基礎設施建設、新能源項目、農產品加工/貿易、醫療健康、製造業升級、跨境電商、智慧城市等多個領域展開討論，結合兩地資源與市場優勢，尋求契合點。

湖南致公麓商會會長蔡鑫瑩表示：湖南在相關產業的發展成果與經驗，期望借助此次交流搭建合作橋樑，推動湘企「走出去」。促進湖南與菲律賓企業資源對接，實現互利共贏。菲律賓華商經貿聯合會會長蔡鴻語詳細介紹當地投資環境、政策法規及市場需求，期待通過此次合作引入湖南先進技術與管理經驗，助力本地產業升級。中菲經貿合作持續深化，華商群體將發揮橋樑作用，推動更多務實項目落地。雙方也將通過資源共享、技術合作，實現優勢互補，共同發展。

戰略合作備忘錄的簽署，標誌著雙方合作進入新階段。未來雙方將建立定期溝通機制，為兩地企業合作創造更多機遇，促進中菲經貿合作再上新臺階。

菲律賓華商經貿聯合會出席座談會的人員有：會長蔡鴻語，常務副會長李鴻行、王文挺，副會長蔣福佳、印新城、李恩典、李勇剛，法律顧問姜耀東、理事蔡鴻對、新聞主任李俊強、辦公室主任林雅斯等人。

蔡文憑楊明清賢伉儷令媛于歸 喜捐永中校董校友兩會福利

菲律賓永寧中學校董會，旅菲永寧中學校友會訊：本兩會名譽副董事長/名譽理事長蔡文憑鄉賢/學長，校友會文教主任楊明清學姐賢伉儷，於七月二十四日（星期四）下午一時半，假座中央聯合衛理公會教堂為令媛鈺瀅小姐和王冠雄君舉行結婚典禮。婚禮溫馨浪漫，郎才女貌，佳偶天成。並於是晚七時，假座東海皇宮酒家敬備喜筵招待親朋好友，現場佳賓雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，熱鬧非凡。大家恭祝這對新婚夫婦相親相愛，百年好合，白頭偕老。

蔡文憑楊明清賢伉儷素來樂善好施，熱心公益，關心會務，欣逢令媛出閣喜慶之際，特喜捐菲幣十萬元充作本兩會福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



楊華鴻先生令郎婚喜 樂捐電器廠商福利金

菲律賓電器廠商聯合會訊：本會副理事長楊華鴻先生、蔡濟瀟女士賢伉儷于六月廿八日（星期六）下午一時半假座巴塞市聖女德助撒大教堂為令郎國徽君與王蓮小姐舉行結婚儀式，郎才女貌，佳偶天成，婚禮現場神聖莊嚴，天作之合。是晚七時假座香格里拉堡文尼法壽敬備喜宴招待親朋好友，華社賢達雲集，喜氣洋溢，熱鬧非凡，全體嘉賓共祝新郎新娘相親相愛，白頭偕老。楊華鴻副理事長素來熱心公益，對本會愛護有加，支持會務，喜逢令郎婚慶良辰不忘公益慈善，特捐菲幣十萬元充作本會福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特此登報，予以表揚其慷慨捐獻。

蔡文憑賢伉儷喜捐永寧鎮聯鄉總會

菲律賓永寧鎮聯鄉總會、商會訊：本會參議委員蔡文憑、婦女組委員楊明清賢伉儷，于七月二十四日（星期四）下午一時半，假座中央聯合衛理公會教堂為令媛鈺瀅小姐和王冠雄君舉行結婚典禮。郎才女貌，天生一對，佳偶天成。是日下午五時雞尾酒會晚七時，假座東海皇宮酒家敬備喜筵招待親朋好友，婚禮現場冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧，全體嘉賓恭祝新郎新娘相親相愛，白頭偕老。

蔡參議委員文憑、婦女組委員楊明清賢伉儷素來熱心公益關心和支持會務，欣逢喜慶良辰，不忘公益慈善，特喜捐菲幣五萬元充作本會福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。